# Fragen und Antworten zum Bordguthaben:

### 1. Was ist der AIDA Aktionscode?

Aktionscodes können im Aktionszeitraum nach Neubuchung einer AIDA Kreuzfahrt eingelöst werden – auf <a href="www.aida.de/myaida">www.aida.de/myaida</a> frühestens einen Tag nach Buchung der Reise. Nach erfolgreicher Einlösung des Aktionscodes "WEITWEG" wird ein Bordguthaben\* von bis zu 300 € pro Kabine (je nach gebuchter Reise) gutgeschrieben. Das Bordguthaben\* ist dann auf myAIDA unter "Reise planen" nach einem Tag sichtbar. Sie können das Guthaben u.a. für Wellness, Ausflüge, Workshops, Getränkepakete oder kulinarische Highlights nutzen. Unser Tipp: Am besten schon vor der Reise auf myAIDA reservieren.

### 2. Allgemeine Einlösungsbedingungen:

Der Aktionscode WEITWEG ist im Aktionszeitraum 11.07. - 31.07.2024 einlösbar – auf <a href="www.aida.de/myaida">www.aida.de/myaida</a> frühestens einen Tag nach Neubuchung einer AIDA Kreuzfahrt. Er gilt pro Kabine bei Belegung mit zwei Erwachsenen im 1. und 2. Bett, ist nicht übertragbar und nicht mit anderen AIDA Aktionen kombinierbar und gilt für alle Reisen in den Reisezielen Asien, Karibik und für die Winterpausen sowie Transreisen mit AIDAbella, AIDAJuna, AIDAPerla, AIDAPrima und AIDAstella ab einer Reiselänge von 11 Tagen im Reisezeitraum Oktober 2024 bis Januar 2025. Er wird nur auf Neubuchungen zum AIDA PREMIUM, AIDA PREMIUM ALL INCLUSIVE, AIDA VARIO oder AIDA VARIO ALL INCLUSIVE Tarif im Buchungszeitraum 11.07. - 31.07.2024 für die ausgewählten Reisen gewährt. Bei Einzelbelegung wird die Hälfte des jeweils gültigen Bordguthabens\* gewährt.

### 3. Was erhalte ich mit dem Einlösen des AIDA Aktionscodes?

Der AIDA Aktionscode entspricht einem Bordguthaben\* in Höhe von bis zu 300 € pro Kabine je nach gebuchter Reise. Das gewährte Bordguthaben\* der jeweiligen Route finden Sie unter Punkt 7 ("Für welche Reisen wird der AIDA Aktionscode gewährt?").

### 4. Wie löse ich den AIDA Aktionscode im Online-Reiseplaner myAIDA ein?

Um den Aktionscode einzulösen, müssen bei der von Ihnen gebuchten Reise alle Aktionscode-Bedingungen erfüllt sein. Die Einlösung ist nach dem Log-in auf <a href="www.aida.de/myaida">www.aida.de/myaida</a> möglich. Geben Sie den Code im entsprechenden Feld ein. Das Bordguthaben\* erscheint dann in Ihrer Reiseübersicht und in der Zahlungshistorie.

### 5. Was ist der Reisezeitraum?

Der Aktionscode gilt für ausgewählte AIDA Reisen. Den genauen Reisezeitraum der jeweiligen Route finden Sie unter Punkt 7 ("Für welche Reisen wird der AIDA Aktionscode gewährt?").

## 6. Was ist der Buchungs- bzw. Aktionszeitraum?

Der AIDA Aktionscode kann nur im Aktionszeitraum 11.07. - 31.07.2024 auf <u>www.aida.de/myaida</u> eingelöst werden.

## 7. Für welche Reisen wird der AIDA Aktionscode gewährt?

Das Bordguthaben gilt für alle Reisen in den Reisezielen Reisen in den Reisezielen Asien, Karibik und für die Winterpausen sowie Transreisen mit AIDAbella, AIDAluna, AIDAperla, AIDAprima und AIDAstella ab einer Reiselänge von 11 Tagen im Reisezeitraum Oktober 2024 bis Januar 2025. Das Bordguthaben wird mit der dargestellten Staffelung gewährt:

- 14 20 Tage Reiselänge: 200 € Bordguthaben\* pro Kabine
- Ab 21 Tage Reiselänge: 300 € Bordguthaben\* pro Kabine

Zielgebiet	Route	Schiff	Dauer	Reisezeitraum	Bordguthaben mit Aktionscode WEITWEG
Asien	Thailand, Malaysia, Singapur & Vietnam	AIDAstella	14	Dezember 24 - Dezember 24	200 € pro Kabine
	Vietnam, Philippinen, Taiwan & Hongkong		21	Januar 25 - Januar 25	300 € pro Kabine
	Thailand, Indonesien & Singapur		21	Januar 25 - Januar 25	300 € pro Kabine
Karibik	Karibik & Mittelamerika ab Dominikanische Republik	AIDAbella	14	Dezember 24 - Januar 25	200 € pro Kabine
	Karibik mit Kleinen Antillen ab Jamaika		14	November 24 - November 24	200 € pro Kabine
	Karibische Inseln ab Dominikanische Republik		14	November 24 - Januar 25	200 € pro Kabine
	Karibische Inseln ab Martinique		14	Dezember 24 - Januar 25	200 € pro Kabine
	Mexiko & Karibik ab Dominikanische Republik		14	November 24 - November 24	200 € pro Kabine
	Mittelamerika & Karibik ab Jamaika		14	Dezember 24 - Januar 25	200 € pro Kabine
	Karibik & Mittelamerika ab Dominikanische Republik	AIDAluna	14	Dezember 24 - Januar 25	200 € pro Kabine
	Karibische Inseln ab Dominikanische Republik		14	November 24 - Januar 25	200 € pro Kabine
	Karibische Inseln ab Martinique		14	Dezember 24 - Januar 25	200 € pro Kabine
	Mittelamerika & Karibik ab Jamaika		14	Dezember 24 - Dezember 24	200 € pro Kabine
	Mittelamerika & Karibik ab Jamaika 2		14	Dezember 24 - Januar 25	200 € pro Kabine
	Karibische Inseln ab Barbados	AIDAperla	14	November 24 - Januar 25	200 € pro Kabine
	Karibische Inseln ab Dominikanische Republik		14	November 24 - Januar 25	200 € pro Kabine
Winterpausen	Große Winterpause Kanaren	AIDAmar	21	November 24 - November 24	300 € pro Kabine
	Große Winterpause Karibik		43	Dezember 24 - Januar 25	300 € pro Kabine
Transreisen	Von Kiel in die Dominikanische Republik 1	AIDAbella	20	Oktober 24 - Oktober 24	200 € pro Kabine
	Von Kiel nach Jamaika		28	Oktober 24 - Oktober 24	300 € pro Kabine
	Von Kiel in die Dominikanische Republik 2	AIDAluna	19	November 24 - November 24	200 € pro Kabine
	Von Kiel nach Martinique		27	November 24 - November 24	300 € pro Kabine
	Von Gran Canaria in die Dominikanische Republik	AIDAperla	11	Oktober 24 - Oktober 24	200 € pro Kabine
	Von Gran Canaria nach Barbados		18	Oktober 24 - Oktober 24	200 € pro Kabine
	Von Hamburg In Die Dominikanische Republik		20	Oktober 24 - Oktober 24	200 € pro Kabine
	Von Hamburg nach Barbados		27	Oktober 24 - Oktober 24	300 € pro Kabine
	Von Hamburg über die Kanaren nach Kapstadt	AIDAprima	22	Oktober 24 - Oktober 24	300 € pro Kabine
	Von Kapstadt über Mauritius nach Dubai		19	November 24 - November 24	200 € pro Kabine
	Von Kapstadt über Mauritius nach Dubai 2		19	November 24 - November 24	200 € pro Kabine
	Von Teneriffa über Namibia nach Kapstadt		15	November 24 - November 24	200 € pro Kabine
	Weltenbummler Kanaren, Südafrika & Mauritius		41	Oktober 24 - Oktober 24	300 € pro Kabine
	Weltenbummler Kanaren, Südafrika & Mauritius 2		42	Oktober 24 - Oktober 24	300 € pro Kabine
	Weltenbummler Kanaren, Südafrika & Mauritius 3		43	Oktober 24 - Oktober 24	300 € pro Kabine
	Weltenbummler Kapverden, Südafrika & Mauritius		33	November 24 - November 24	300 € pro Kabine
	Weltenbummler Kapverden, Südafrika & Mauritius 2		34	November 24 - November 24	300 € pro Kabine
	Weltenbummler Südafrika, Mauritius & Orient		49	Oktober 24 - Oktober 24	300 € pro Kabine
	Von Dubai nach Bangkok		21	Dezember 24 - Dezember 24	300 € pro Kabine
	Weltenbummler Namibia, Südafrika & Seychellen	AIDAstella	43	Oktober 24 - Oktober 24	300 € pro Kabine
	Südafrika, Mauritius & Seychellen		24	November 24 - November 24	300 € pro Kabine
	Sudanika, iviaunilius & Seychellen		24	November 24 - November 24	200 £ hin vanille

## 8. Was passiert bei einer Umbuchung meiner Kreuzfahrt?

Bei Umbuchung auf eine Reise, die nicht den Aktionscode-Bedingungen entspricht, entfällt das Bordguthaben\* und wird nicht auf die neue Buchung übertragen.

November 24 - November 24

300 € pro Kabine

## 9. Ist der AIDA Aktionscode unbegrenzt verfügbar?

Das streng limitierte Kontingent des Aktioncodes "WEITWEG" ist im Aktionszeitraum 11.07. - 31.07.2024 verfügbar.

## 10. Wo kann ich sehen, ob der AIDA Aktionscode erfolgreich eingelöst wurde?

Südafrika, Mauritius & Seychellen 2

Sie können das Bordguthaben\* nach dem Einlösen des Aktionscodes "WEITWEG" auf <u>www.aida.de/myaida</u> (frühestens einen Tag nach Reisebuchung) in Ihrer Reiseübersicht oder in der Zahlungshistorie sehen. Eine schriftliche Bestätigung, beispielweise eine E-Mail, erhalten Sie dafür nicht.

<sup>\*</sup> Der Aktionscode WEITWEG ist im Aktionszeitraum 11.07. – 31.07.2024 auf <a href="www.aida.de/myaida">www.aida.de/myaida</a> bei Neubuchung in den Tarifen AIDA
PREMIUM, AIDA PREMIUM ALL INCLUSIVE, AIDA VARIO oder AIDA VARIO ALL INCLUSIVE für ausgewählte Reisen einlösbar. Er gilt pro Kabine bei
Belegung mit zwei Erwachsenen im 1. und 2. Bett, ist nicht übertragbar und nicht mit anderen AIDA Aktionen kombinierbar. Bei erfolgreicher
Einlösung des Aktionscodes wird das ausgeschriebene Bordguthaben pro Kabine gewährt. Streng limitiert.